



据英国《每日邮报》《每日快报》《每日镜报》17日报道，一名叫做“艾伦”的英国重病男子生前和英国“第四频道”电视台签订协议，同意自己死后让科学家按照古埃及将法老遗体制成木乃伊的方法，将他的遗体也制成一具现代版的“木乃伊”，而整个木乃伊制作过程将被拍成电视纪录片播放。根据这一协议拍成的纪录片《将艾伦制成木乃伊》将于10月24日由英国第四频道电视台首次播出，尽管这部将挑战英国人神经的纪录片还未播放，但已在英国引起了巨大的争议。



准备在伦敦大学学院医院中接受医学扫描的古埃及木乃伊

电视台招募“晚期病人”

据报道，2010年，英国“第四频道”电视台播出了一则招募“晚期病人”志愿者参与木乃伊制作计划的广告，在英国引起了不小的争议。这一匪夷所思的电视台广告试图招募一名重病患者死后参加一项“空前的科学防腐实验”。

“第四频道”的招募志愿者广告说：“我们目前很想和某个患有晚期疾病的患者谈谈，以便说服他考虑在自己死后接受古埃及的防腐处理过程。”该广告称，这名同意自己死后被制成现代版“木乃伊”的志愿者不会得到任何酬金，但木乃伊制作费用将全部由电视台承担，而整个木乃伊制作过程也将被“第四频道”电视台拍成纪录片。

古埃及式的“防腐处理”

据悉，当时一名叫做“艾伦”的英国西南部地区重病男子看到广告后，立即和“第四频道”电视台取得了联系，这名患有晚期疾病的英国男子同意和“第四频道”签订协议，以便在自己死后像古埃及法老一样被科学家制成木乃伊。

“艾伦”去世后，英国科学家立即按照协议对他的遗体进行了古埃及式的“防腐处理”，通过复杂的处理过程，最后终于将他

英国科学家招募重病患者用古埃及方法做防腐实验

现代版“木乃伊”

的遗体变成了一具现代版“木乃伊”。而英国“第四频道”为这一木乃伊炮制过程拍摄的电视纪录片《将艾伦制成木乃伊》，将于今年10月24日正式播出。

他获得了“法老”待遇

消息来源称，“艾伦”去世后，一组英国科学家就聚集在了一个秘密的英国病理学实验室中，开始模仿古埃及的防腐处理方法将“艾伦”的遗体制成木乃伊。这一“科学防腐实验”结束后几个月，科学家们再次检验“艾伦”的“木乃伊”遗体时，发现他的遗体仍处于“非常良好的保存

状态”。

据悉，古埃及的木乃伊制作方法非常复杂和神秘，古希腊历史学家希罗多德曾在文献中记载，古埃及人制作一具木乃伊大约需要花费70天的时间。

古埃及的防腐专家首先会切开去世法老的遗体，移除除了心脏和肾脏以外的所有内脏器官，接着再用钩子塞入死者鼻孔，通过鼻孔钩出大脑组织；然后古埃及防腐专家会在法老遗体的内外堆置成包成包的天然盐矿“泡碱”，用来干燥尸体，这一干燥过程大约耗时40天；然后，古埃及的防腐专家才会用香

油涂抹法老遗体，最后再用绷带包扎起来，制成一具木乃伊，涂抹香油和绷带包扎的时间各需15天。

古埃及的一些木乃伊保存得是如此良好，以致于过了3000多年后，现代科学家仍然能通过对一些木乃伊进行CT扫描，诊断出一些死者当年是死于肺癌。

纪录片挑战英国人神经

英国“第四频道”电视台一名发言人称，英国科学家使用了一种秘密而复杂的混合成分，对“艾伦”的遗体进行了防腐处理，“防腐专家们几乎完全使死者遗体停止了分解。”这名发言人补充称，这项实验不仅可以让人们透视古埃及的科学和历史，并且还对医学研究具有重要的意义。

据悉，这一现代版“木乃伊”的制作纪录片——《将艾伦制成木乃伊》下周一播出后，显然将会创下英国电视史先例，并挑战英国观众的神经。

事实上，尽管该纪录片还未播放，但已经在英国引起了巨大的争议。

反对者称，这一纪录片的内容显然过于恐怖，令人“毛骨悚然”；支持者则称，“艾伦”将自己的遗体捐献出去制成“木乃伊”的行为，和许多人允许自己的遗体死后被用作科学研究没有任何区别。

综合

乌克兰拳王：季莫申科接班人？

本月11日，乌克兰前总理尤利娅·季莫申科因涉嫌在乌俄天然气价格谈判中滥用职权，被判处有期徒刑7年。13日，季莫申科因涉嫌在15年前挪用公款偿还个人公司债务，又遭乌克兰国家安全局立案调查，如果这条罪名成立，这位乌克兰“铁娘子”最高将被判处12年有期徒刑。

季莫申科获刑为乌克兰政坛带来不小的震动，如果她上诉失败身陷囹圄，反对党联盟将面临群龙无首的局面。英国媒体17日报道，前世界重量级拳王维塔利·克里钦科目前被视为反对派领袖的有力竞选人选，他的支持率节节攀升，正准备参加明年的大选。

最有潜力的反对派领袖

克里钦科身兼职业拳手和政治家双重身份，但他的仕途发展得远没有拳击事业成功。

今年40岁的克里钦科是一

个名为“乌克兰民主改革联盟”（简称UDAR）的小政党的领袖。季莫申科接受冗长司法审判的这几个月来，克里钦科因批评当局把季莫申科案政治化，受到许多季莫申科支持者的欢迎。最新民调显示，他带领的UDAR党支持率大幅上升，在乌克兰政坛排名第4位。克里钦科本人也被视为最有潜力的反对派领袖人选之一。

声称不排除角逐总统

克里钦科近日接受英国媒体访问时表示，他的政党目前有400名地区议员，由于支持率不断攀升，他准备参加明年的大选，目标是夺取更多议席。当被问及他本人是否考虑参加总统大选时，克里钦科说：“如果我们获得足够高的支持率，我不会排除参加竞选的可能性。”

克里钦科一年参加两次拳击赛，每次从政务中脱身一个月，全职投入赛前训练。综合



克里钦科欲做季莫申科的接班人？

人物 “铁拳博士”：三大拳击世界冠军

克里钦科曾先后获得世界拳击组织（WBO）、世界拳击协会（WBA）和世界拳击理事会（WBC）这3大国际拳击组织的世界冠军，是当之无愧的世界拳王。他出身名门，父亲是苏联的

空军飞行员、高级军官。他从小受到良好的教育，拥有体育学博士学位，还弹得一手好钢琴，也因此获得“铁拳博士”的美誉。除了拳击外，克里钦科还擅长摔跤和跆拳道。综合

准备退休后建房养老 以儿子名义购地皮 李明博此举受质疑

韩国总统府青瓦台首席新闻秘书崔今洛17日说，总统李明博已经要求“全面重审”他在首尔南郊内容洞购置地皮、为退休后生活提供住所的方案。

李明博一名不愿公开姓名的助手本月早些时候说，考虑到多重因素，李明博卸任后不打算居住在位于论岘洞的寓所，而会住在内容洞新建的私宅。这一消息在韩国国内引发关注，招致在野党批评。

一名不愿公开姓名的李明博助手本月9日说，李明博和妻子5月初在内容洞购入一块地皮。

这名助手说：“李明博原先考虑退休后住在论岘洞。但那里地价太高，无法修建警卫设施，总统5月初在内容洞购置了地皮。”

他说，在内容洞，李明博所购用于建筑住宅的地皮面积为462平方米，而周边为警卫设施预留的土地面积为2140平方米。

这名助手说，李明博以儿子李炯的名义购买地皮，称这样做是为了安全。李炯已经为置地花费11.2亿韩元（约合100.8万美元），其中近一半的钱从地方金融机构筹措，其余的借自家亲戚。

李明博以儿子名义购地一事在韩国国内引发不少质疑，一些人认为，这一举动有违实名购置房地产的规定，存在规避缴纳遗产税和赠与税的嫌疑；另一些人则猜测，李明博在购地过程中存在腐败行为。

为防止购地一事持续“发酵”，青瓦台先前说，李明博将把地皮所有者改为自己，同时将考虑减少警卫设施所占土地面积。韩国联合通讯社报道，负责购地一事的青瓦台防卫处处长金仁钟已辞职。

李明博所属执政党大国家党首洪准杓17日说，李明博已经决定退休后到位于论岘洞的现有私宅居住。青瓦台尚未证实洪准杓的说法，但青瓦台首席新闻秘书崔今洛当天说，李明博对住宅事宜“给许多人带来忧虑深表歉意”，将“全面重新审议”新建私宅议题。杜鹃（新华社）



韩国总统李明博

“卡总”再染性传闻

据新华社电 法国北部城市里尔检方16日说，正在调查一个应召女郎网络，国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩可能与这一网络有染。

一名熟悉调查的消息人士向法新社记者证实，法庭可能传唤“斯特劳斯-卡恩和其他人”，但斯特劳斯-卡恩这回可能不是“主角”。

这名不愿公开姓名的消息源说，“他不是本案核心”，主要嫌疑人已被抓捕归案。

里尔检方说，他们破获一个组织严密的应召女郎网络，这个网络从比利时“进口”女性，而后组织她们在法国的酒店内从事性交易。

法国《星期日报》报道，这一网络可能还将应召女郎“派驻”美国用以“愉悦”斯特劳斯-卡恩。另外，斯特劳斯-卡恩可能参与由嫌疑人在巴黎组织的性派对。

针对有媒体报道自己将受法庭传唤，斯特劳斯-卡恩告诉法新社记者，他希望“尽快”作证，以“结束危险、恶意的诋毁”。

斯特劳斯-卡恩今年5月因涉嫌性侵索菲特酒店女服务员娜菲萨图·迪亚洛而遭纽约警方逮捕，但由于迪亚洛可信度存疑，纽约州最高法院8月底撤销针对斯特劳斯-卡恩的刑事指控。不过，斯特劳斯-卡恩的政治前途旋即“蒙上阴影”。